
Vilkår & betingelser

Funride Aps / Go-Segway.dk

Mød venligst op til tiden før booket tour start. 

Personer der deltager i Go-Segway tour skal være mindst 16 år gammel iflg. dansk lov ( da vi kører i offentlig trafik) og veje mellem 45 kg og 115 kg.

 Turene gennemføres hver dag i regn eller solskin. Vi har regnfrakker til rådighed til alle i tilfælde af regn uden ekstra omkostninger.

Gravide kvinder må ikke deltage på vores ture af sikkerhedsmæssige årsager. 

Hvis Go-Segway mener, at en person er uegnet til vores ture forbeholder vi os ret til at nægte deltagelse af sikkerhedsmæssige årsager. Der vil ikke være erstatning / tilbagebetaling for betalte toure hvis ovenstående kriterier ikke er opfyldt. Det er Deres ansvar at være på den specificerede tour placering på korrekt dato og klokkeslæt. Check Deres e-mail bekræftelse omhyggeligt og meddele os omkring eventuelle nødvendige ændringer mindst 72 timer før den planlagte tour. Det betalte beløb refunderes ikke såfremt De ikke møder op eller hvis De kommer for sent til tourstart.

Priser er per person medmindre andet er angivet. Transaktioner er i danske kroner DKK. Priser og tilgængelighed kan ændres uden varsel. Tour priser og tilgængelighed er ikke sikret før den fulde betaling er modtaget og før bekræftelsesmail er modtaget fra deltageren. De bedes kontakte os, såfremt De ikke modtager en bekræftelsesmail efter foretaget reservation. 

 Såfremt en person ikke er i stand til kompetent at føre en Segway efter ca. 10 minutters instruktion -og personalet på Go-Segway beslutter, at det ikke er muligt for personen at gennemføre turen af sikkerhedsmæssige grunde, vil en tilbagebetaling ske til Deres kreditkort inden for 5 arbejdsdage.

Afbestillingsregler.

Go-Segway refunderer tourgebyr ( dog minus DKK 50, - pr. person), såfremt reservationen annulleres mindst 72 timer før den planlagte tour. Der kan ikke finde tilbagebetaling for betalte toure sted, såfremt De matte ønske at aflyse indenfor tidsrummet af 72 timer før tourstart. Alle afbestillinger skal ske skriftligt via e-mail til gosegway @ dk og er ikke endelige før bekræftelse er modtaget fra os. Go-Segway forbeholder sig ret til at nægte deltagelse og ret til at aflyse en booket tour forud for touren og forbeholder sig ligeledes retten til at aflyse en tour hvis Go-Segway føler det nødvendigt – uanset årsag. Fuld refundering af betalingen til de berørte kunder vil I så fald finde sted.

Ansvarsvfraskrivelse

Jeg erklærer med denne booking at jeg fuldt ud forstår, at de risici og vilkår der er forbundet med at føre en Segway, er mange, at dette foregår helt på egen risiko og på eget ansvar. Funride ApS / Go-Segway kan ikke holdes ansvarlig på nogen måde for eventuelle skader De måtte pådrage Dem selv under en Tour. Dette omfatter, men er ikke begrænset til følgende: Skader på udstyr, gear og beklædningsgenstande samt forårsagelse af evt. skade på Dem selv og / eller skade på andre. Herunder styrt og tab af kontrol som kan medføre:

Død, lammelse, hovedskader , benskader, armskader, rifter, skrammer,påkørsel af træer, biler, buske, skilte og / eller andre menneskeskabte eller naturligt forekommende forhindringer. Ligeledes uforudsigeligt terræn så som varierende stigninger, is, mudder, huller, grus eller smalle stier, uagtsomhed fra andre trafikanter, personer eller køretøjer. Ethvert krav, der udspringer af denne aftale og / eller Deres deltagelse i Go-Segway er underlagt loven i Danmark og skal eventuelt afgøres ved københavns byret. Jeg forstår fuldt ud, at dette er en kontrakt og at den er bindende for mig. Hvis dele af denne aftale er ugyldige, er det aftalt, de resterende dele vil forblive intakte og kan håndhæves til ethvert tidspunkt. 

Ved at gå videre med denne booking, frigives ansvaret af ovennævnte overfor Funride ApS og Go-Segway. Jeg erkender herved, at jeg har læst, forstået og accepteret ovenstående. 


